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Kongres  u BARCELONI  5 dana  6.12. - 10.12. 

 
1. dan - ZAGREB - BARCELONA - 6.12. srijeda 

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb (kod šaltera informacija) u 06.35 h. Let zrakoplovom Croatia Airlines na 
liniji OU 460 za Zurich u 08.35 sati, sa slijetanjem u 10.05 h. Nastavak leta Swiss Airom LX 1954 za Barcelonu u 
12.20 h. Po dolasku u 14.05 h transfer do hotela. Kraći odmor. Zajednička šetnja po centru grada: Plaza 
Catalunya - glavni trg, pješačka zona La Rambla, Stara Luka, Barrio Gotico itd. Barcelonu godišnje posjeti oko 8 
milijuna turista, godišnje se održi  oko 1.345 kongresa i simpozija  i 64 sajma. Ima 15.000 taxija, 68 parkova i 
520 ha zelene površine. Slobodno vrijeme za šetnju i večeru...  Noćenje. 
 
2. dan - BARCELONA - 7.12. četvrtak   

Doručak. Razgled grada autobusom i pješice u trajanju od 8 sati. Odlazak na kongres u International Barcelona 
Convention Center na Plaçi de Willy Brandt. Razgled grada. Genijalni arhitekt Antonio Gaudí je zaslužan za 
izgled katalonske metropole, te su njegova djela zasluženo na listi Unesco-a. LA SAGRADA FAMILIA (Sveta 
obitelj) je " Biblija u kamenu " zbog velikog broja katoličkih simbola. Gradnja je započeta 1882.g., gradi se već 
141 godinu i još uvijek nije dovršena, ali je određen datum završetka 2026. g. na stotu godišnjicu smrti Gaudíja. 
Sagrada Familia će imati 18 impresivnih tornjeva, 12 posvećenih apostolima, 4  evanđelistima te Isusu i Mariji 
Djevici. Kada Kristov toranj bude dovršen (172 m), Sagrada Familia će postati najviša crkva na svijetu. U Sagradi 
je muzej otvoren 1961.g. gdje je Gaudijev grob i 25 njegovih originalnih crteža. Gaudi je spajao arhitekturu i 
poeziju, religiju i astronomiju s botanikom. To je kao otvorena knjiga koja priča o religiji.  AVENIJA DIAGONAL, 
CASA BATLLO koju je Gaudi završio 1906.g., LA PEDRERA iz 1910.g., STADION CAMP NOU (slavni klub FC Barca 
je osnovan 1899.g.), ŠPANJOLSKI TRG (Plaza España sa tornjevima koji su 1929.g. bili ulaz na Svjetsku izložbu i 
arena za borbe s bikovima - danas šoping centar), NACIONALNA PALAČA, BRDO MONTJÜIC (gdje se otvarala 
Olimpijada 1992.g.), OLIMPIJSKI STADION, VIDIKOVAC, KOLUMBOV SPOMENIK, LA RAMBLA, LA BOUQERIA 
(tržnica još od 1217.g.). Dio vremena slobodno za ručak. KATALONSKI TRG, GOTIČKA ČETVRT, KATEDRALA 
SVETE EULALIJE - LE SEU. Ostatak dana slobodno za večeru i šetnju. Noćenje. 
 
3. dan - BARCELONA - 8.12. petak:  fakultativni izlet Montserrat & Codorniu  ( trajanje 8 sati) 

Doručak. Odlazak autobusom do Montserrata (oko 60 km) - najsvetije planine Katalonije, gdje se štuje Crna 
Bogorodica "La Moreneta", koju je navodno u Barcelonu dopremio sam sveti Petar i koja se nalazi u 
benediktinskom svetištu  Mare de Deu de Montserrat. Montserrat je jedno od najvećih hodočasničkih mjesta 
Španjolske, nalazi se na visini od gotovo 1000 m. Prvi spomen datira iz kasnog 9. st. Godine 1025. osnovan je 
današnji benediktinski samostan. Na rang opatije uzdignuo ga je 1410. g. protupapa Benedikt XIII. U 1592. je 
sagrađena i posvećena nova katedrala, a 1811. g. samostan je spaljen od strane Napoleonove vojske. Bio je 
pod ruševinama do 1844. kada je započela obnova i dogradnja, što je trajalo do 1948. g. Ovdje je 
i knjižnica koja ima vrlo vrijedne rukopise od kojih su neki među najstarijima na svijetu. Knjižnica ima više od 
250.000 knjiga. Uz to postoje i značajna pretpovijesna i egipatska zbirka. U samostanu su brojna umjetnička 
djela poznatih slikara i kipara, poput El Greca, Salvadora Dalia i Pabla Picassa. Papa Lav XIII. je 11. rujna 1881. 
proglasio Djevicu Montserrata zaštitnicom Katalonije, koji se slavi 27. travnja. Dio vremena slobodno. Nastavak 
vožnje do Codorniua (oko 50 km) - najstariji  podrum pjenušca u Španjolskoj i treći najstariji na svijetu, 
osnovan još 1551. g. Obilazak podruma uz lokalnog vodiča, vlakićem i degustacija pjenušca cave (ulaznica uz  
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doplatu). Vinarija ima 30 km podzemnih galerija sa vinima. Povratak u Barcelonu (oko 50 km). Ostatak dana 
slobodno za kupovinu, obilazak muzeja i galerija. Odlazak pješice na program flamenca (fakultativno). Noćenje. 
 
4. dan - BARCELONA - 9.12. subota  

Doručak. Slobodno vrijeme za posjet: Muzeju Picasso, Muzeju d'Art de Catalunya (izuzetno bogata kolekcija s 
djelima Tiziana, Tintoretta, El Greca, Velazqueza i Rubensa), Fondaciji Juana Miroa (300 njegovih slika, 150 
skulptura itd), centru  Mare  Magnum  s trgovinama  i restoranima, Pomorskom  muzeju,  Aquariju (jednom od 
najvećih u Europi, s više od 11.000 organizama i 450 različitih vrsta), ili Parku Ciutadella,  gdje se nalazi ZOO  
vrt. Ili PARC GÜELL - taj su dio grada zvali "ćelava planina" na prostoru od 15 ha, radovi su otpočeli 1900. g. 
Ima 3 km puteva i 7 vrata, na ulazu su 2 paviljona, koja podsjećaju na  kuću od medenjaka (iz bajke braće 
Grimm). Tu je i SALA HIPOSTILA sa 86 klasičnih stupova visokih 6 m. Još jedno remek djelo Antonia Gaudía. Ili 
samo šetnja po  Rambli  uz cortado, sangriu i tapase. F.G.Lorca je rekao “La Rambla je jedina ulica na svijetu za 
koju ne želim da ima kraj „. Navečer odlazak  do  Montjüica na  "Magične Fontane"  (iz 1929.g.). Noćenje. 
 
5. dan - BARCELONA - ZAGREB - 10.12.  nedjelja  
Doručak. Predlažemo obilazak Muzeja voštanih figura, četvrti Born ili Raval, plaže Barcelonete - popularne 
nakon Olimpijade. Slobodno vrijeme do transfera u 11.00 h za zračnu luku. Let Lufthanse  LH 1131 za Frankfurt 
u 13.50 h, sa slijetanjem u 16.00 h. Nastavak leta sa Croatia Airlinesom OU 411 u 18.00 h. Slijetanje u Zagreb 
predviđeno je u 19.20 sati.  
 
 

Cijena po osobi:  860 € 

 

Cijena po osobi uključuje: 
 

 prijevoz  rakoplovom iz Zagreba do Barcelone sa taxama 

 transfere zračna luka - hotel - zračna luka 

 4 noćenja s doručkom u hotelu "Medinaceli" 4* u centru grada u 1/2 sobama 

 http://www.hotelmedinaceli.com/EN/hotel.html 

 boravišnu pristojbu od 5 € po osobi i danu 

 razglede prema programu 

 pratitelja tijekom putovanja 
 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

 

 fakultativni izlet Montserrat & Codorniu  55 € (minimalno 15 putnika) + ulaznica za Codorniu 

 paket dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja  

 druge troškove koji nisu navedeni u cijeni 

 ulaznice za objekte koji se posjećuju 

 doplatu za 1/1 sobu 270 €  

 flamenco show (naknadno)  
 
O KONGRESU: https://headache-congress.org/     https://headache-congress.org/registration 
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Hotel "Medinaceli" 4* se nalazi u staroj jezgri  "Barrio Gòtico" u izvornoj  palači  vojvoda Medinaceli, koja uživa 
status kulturnog spomenika, i  u neposrednoj je blizini brojnih restorana, barova i kafića. Blizu je luke Barcelone i oko  
200 m  od glavne ulice Las Ramblas. Udaljenost od: Muzeja voštanih figura 100 m, Trg Plaça Reial 400 m, Picassov  
muzej 800 m, Trg Plaça Catalunya 1,2 km. Postaja podzemne željeznice Drassanes 300 m. 

 

ZANIMLJIVOSTI O BARCELONI: 

 

 Barcelona je dom 9 lokacija svjetske baštine UNESCO-a. Od devet mjesta svjetske baštine UNESCO-a u 
Barceloni, Antoni Gaudí dizajnirao je njih sedam: Sagrada Familija, Park Güell,  
Casa Batlló, Casa Milà, Palau Güell, Kripta Colonie Güell i Casa Vicens. Palau de la Música Catalana i  
Hospital de La Santa Creu i de Sant Pau su još na listi svjetske baštine. 

 Barcelona ima 2 službena jezika – španjolski (kastiljanski) i katalonski jezik su na prometnim znakovima, 
jelovnicima, na javnim mjestima i u muzejima diljem grada. 

 Barcelona ima najveći nogometni stadion u Europi – FC Barcelona je jedan od najslavnijih nogometnih 
klubova na svijetu igra na najvećem stadionu u Europi. Ima kapacitet za gotovo 100.000 navijača.  

 Barcelona ima umjetne plaže – do Olimpijskih igara 1992. g. u Barceloni nije bilo pješčanih plaža, pa su 
donijeli pijesak iz Egipta - plaža Barceloneta. 

 Barcelona je jedini dobitnik Kraljevske zlatne medalje za arhitekturu – 1999. g. Barcelona je postala jedini 
grad kojemu je Kraljevski institut britanskih arhitekata dodijelio prestižnu Zlatnu medalju za arhitekturu. 

 Gaudijevo djelo nadahnulo je dizajn Stormtroopera iz Rata zvijezda. Nizovi dimnjaka na Gaudijevoj kući 
"Casa Milà" inspiracija su za njihov izgled. 

 Eiffelov toranj je prvobitno trebao biti u Barceloni – Gustave Eiffel prvo je htio toranj postaviti u 
Barcelonu. No Španjolska je smatrala da se ne uklapa u estetiku grada i odbila je plan. 

 U Barceloni postoji 55 muzeja i oko 20 restorana s Michelinovom zvjezdicom – u Barceloni  su 
najpoznatiji muzeji: Fundació Joan Miró, Museu d’Art Contemporani de Barcelona (MACBA) i Museu 
Nacional d’Art de Catalunya (MNAC). 

 U Barceloni postoji 68 parkova – i oni zauzimaju više od 10 % površine grada, a to iz godine u godinu raste. 

 Najposjećeniji muzej u gradu je muzej FC Barcelone – više od 1,5 milijun posjetitelja vidi muzej FC 
Barcelone svake godine. 

 Sagrada Familia nije katedrala –  nekad je bila obična crkva, a kasnije je postala katedrala, a tako je većina 
ljudi i zove. Sagrada Familia je zapravo “bazilika” od deklaracije pape Benedikta XVI. 2010. g. Gaudí je 
pokopan u svojoj Sagradi Familiji nakon što ga je udario tramvaj 1926. g.  

 Pablo Picasso je studirao u Barceloni – na Školi likovnih umjetnosti, a u ulici Montcada je njegov muzej. 

 Barcelona je najveći grad na obali Sredozemnog mora. 

   Barcelona ima najprometniju pješačku ulicu u Španjolskoj: Portal de l’Àngel, kroz koju svaki dan prolazi više 
od 150.000 ljudi. 
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